



中国政府发表《中国的军事战略》白皮书 首提“海外利益攸关区”

中国政府26日发表《中国的军事战略》白皮书，强调贯彻新形势下积极防御军事战略方针，加快推进国防和军队现代化，坚决维护国家主权、安全、发展利益。这是自1998年以来中国政府发表的第九部国防白皮书，也是首部专门阐述中国军事战略的白皮书。

亮点1：“四个维护”成为中国军队新使命

“中国军队有效履行新的历史时期军队使命，坚决维护中国共产党的领导和中国特色社会主义制度，坚决维护国家主权、安全、发展利益，坚决维护国家发展的重要战略机遇期，坚决维护地区与世界和平，为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴提供坚强保障。”

亮点2：中国军队八项战略任务

“中国军队主要担负以下战略任务：应对各种突发事件和军事威胁，有效维护国家领土、领空、领海主权和安全；坚决捍卫祖国统一；维护新型领域安全和利益；维护海外利益安全；保持战略威慑，组织核反击行动；参加地区和国际安全合作，维护地区和世界和平；加强反渗透、反分裂、反恐怖斗争，维护国家政治安全和社会稳定；担负抢险救灾、维护权益、安保警戒和支援国家经济社会建设等任务。”

亮点3：“毫不动摇坚持积极防御战略思想”

“积极防御战略思想是中国

共产党军事战略思想的基本点。在长期革命战争实践中，人民军队形成了一整套积极防御战略思想，坚持战略上防御与战役战斗中进攻的统一，坚持防御、自卫、后发制人的原则，坚持‘人不犯我，我不犯人；人若犯我，我必犯人’。”

“中国必须毫不动摇坚持积极防御战略思想，同时不断丰富和发展这一思想的内涵。”

亮点4：“将军事斗争准备基点放在打赢信息化局部战争上”

“实行新形势下积极防御军事战略方针，调整军事斗争准备基点。根据战争形态演变和国家安全形势，将军事斗争准备基点放在打赢信息化局部战争上，突出海上军事斗争和军事斗争准备，有效控制重大危机，妥善应对连锁反应，坚决捍卫国家领土主权、统一和安全。”

亮点5：“海上方向维权斗争将长期存在”

“在可预见的未来，世界大战打不起来。”
“作为一个发展中大国，中国仍然面临多元复杂的安全威胁。”
“个别海上邻国在涉及中国领土主权和海洋权益问题上采取挑衅性举动，在非法‘占据’的中方岛

礁上加强军事存在。一些域外国家也极力插手南海事务，个别国家对华保持高频度高空抵近侦察，海上方向维权斗争将长期存在。”

亮点6：首提“海外利益攸关区”

“加强海外利益攸关区国际安全合作，维护海外利益安全。”

亮点7：首次公布海军战略转型

“海军按照近海防御、远海护卫的战略要求，逐步实现近海防御型向近海防御与远海护卫型结合转变，构建合成、多能、高效的海上作战力量体系，提高战略威慑与反击、海上机动作战、海上联合作战、综合防御作战和综合保障能力。”

亮点8：首次披露“重大安全领域力量发展”

“海洋关系国家长治久安和可持续发展……建设与国家安全和利益相适应的现代海上军事力量体系。”
“太空是国际战略竞争制高点……密切跟踪掌握太空态

势，应对太空安全威胁与挑战，保卫太空资产安全。”

“网络空间是经济社会发展新支柱和国家安全新领域……提高网络空间态势感知、网络防御、支援国家网络空间斗争和参与国际合作的能力，遏控网络空间重大危机。”

“核力量是维护国家主权和安全的战略基石……中国始终奉行不首先使用核武器的政策，坚持自卫防御的核战略，建设完善核力量体系。”

亮点9：“保持常备不懈的备战状态”

“增强基于信息系统的体系作战能力。”“统筹推进各方向各领域军事斗争准备。”“保持常备不懈的备战状态。”“提高军事训练实战化水平。”“组织非战争军事行动准备。”

亮点10：中国军队将“提供更多公共安全产品”

“中国军队将加大参与国际维和、国际人道主义救援等行动的力度，在力所能及范围内承担更多国际责任和义务，提供更多公共安全产品，为维护世界和平、促进共同发展作出更大贡献。”

综合新华社

我国在南海开工建设两座大型灯塔

5月26日，交通运输部在我国南沙群岛华阳礁举行南沙灯塔建设开工仪式。据介绍，为提升南沙海域民用导航助航能力，交通运输部将在华阳礁、赤瓜礁建设两座多功能灯塔。灯塔建成后，将为航经该海域的各国船舶提供高效导航助航服务，大大提高南海海域船舶航行安全。

外交部发言人华春莹26日表示，中方在南海建设大型灯塔是履行相关国际责任和义务的重要举措，下一步将继续在南沙有关岛礁上建设其他民事设施。 据新华社

在美军战斗机护送下 法航一客机降落纽约

据法国媒体25日报道，法国航空公司一架客机当天在美国空军战斗机护送下，在纽约肯尼迪国际机场的一个安全区域降落。

法国主要新闻电视台BFMTV和法国杂志《观察家》报道说，在接到一个匿名电话后，法国航空公司一架从巴黎戴高乐机场飞往美国的客机在美国空军战斗机护送下，在纽约肯尼迪国际机场降落。目前，美军正在对这架飞机进行检查。

据报道，美国马里兰州一个警察局接到匿名电话，称这架客机上有机化学武器。 据新华社

印度高温天气 近800人死亡

据印度媒体报道，截至25日，印度南部的安得拉邦因高温天气造成的死亡人数升至551人，特伦甘纳邦的死亡人数增加到199人。此外，另有其他两个邦共有36人死于高温天气引发的中暑。死亡人数已接近800人。

印度气象部门警告，未来高温天气还将延续数日。 据新华社



宁波彩友揽获七乐彩一等奖24万元

5月22日，“七乐彩”第2015057期一等奖获得者叶先生（化姓）现身宁波市福彩中心领奖。这张“七乐彩”中奖票是一张由14个号码组成的复式票，中奖金额为241198元。

“到现在为止，我也就买过十几张彩票吧，真的算新手。”叶先生称，他对于福利彩票的第一印象是来自于朋友的婚宴。当天参加婚宴的他收到朋友赠送的一个

红包，里面藏有一张彩票。“彩票红包”这个创意给他留下了深刻的印象。

虽然购彩次数不多，但叶先生有一套购彩理论。叶先生每隔一月会去代售点买上一张复式票，而花销尽量控制到最低。叶先生一直抱着支持公益的心态，“买之前都是做好献爱心的准备的，都是考虑清楚的！”有时候，他也会把每月一次的购彩当成运

气的晴雨表。

当提及这次的购彩投入，叶先生表示自己近来运气实在太好了，“被套了多年的股票解套了，新买入的股票也赚了一笔。那天写了14个号码后我也就没删改。真没想到中了一等奖！”

在此宁波福彩特别提醒，彩票是一种幸运概率游戏，大家要以平常心对待，做到理性购彩，量力而行。



“中福在线”江东厅中出25万元大奖

5月23日下午，“中福在线”江东销售厅传出中奖喜讯：一名年轻彩友在“连环夺宝”游戏中收获25万元大奖。

这名中奖彩友姓卓（化姓），此前没有接触过“中福在线”游戏。当天下午，朋友带他来到“中福在线”

江东销售厅，一同玩“连环夺宝”游戏。其间，朋友接了一个电话便先行离开。

由于初次玩“连环夺宝”游戏，朋友也走了，卓先生想速战速决，便把投注分值拉高到5线200分。可是半个小时过去了，卡里的分数不但没有减少，还增加

了许多，而这时销售厅内突然变得嘈杂起来。原来，销售厅内每台投注机屏幕都显示出了“恭喜宁波江东销售厅喜中全国累积奖25万元”的字样。正在游戏的彩友看到这一字幕后纷纷起身喊“谁中奖了？”卓先生也抬头张望，却无人应答。

卓先生见自己卡里的分数还没打完，又想离开，便请工作人员办理退卡手续。工作人员一看卡里的分数，激动地说：“你中大奖了，你也太淡定了！”卓先生听后以为是玩笑，直到工作人员让他去办理兑奖手续时才恍然大悟，自己真中大奖了。

宁波“中福在线”销售厅 欢迎您

休闲娱乐去哪儿？宁波各“中福在线”销售厅欢迎您的光临。“中福在线”是通过彩票销售厅集中销售的一种即开型电子视频彩票，具有在线即投即中即兑、无纸化、视频互动等特点，最高奖金25万元，每天销售时间10:00~22:00。销售厅环境幽雅，宽敞舒适，迎接新老彩友到来。

销售厅名称	娱乐地址	娱乐热线
南苑大厅	灵桥路2号南苑饭店3楼连廊	87095088
江东大厅	百丈东路8号嘉汇国贸大厦3楼323	87973595
江北大厅	人民路132号外滩银亿大厦216	87102122
鄞州大厅	四明中路688号利时百货四楼	83067852
北仑大厅	明州路789号	86857188
奉化大厅	桥东岸路138号	88920310
宁海大厅	外环路157号	65258199
象山大厅	象山港路888号四季佳利大酒店一楼	65006199
余姚大厅	富达广场B区15号	62781818
慈溪大厅	浒山街道水门路201号	58586588
港隆大厅	高新区港隆时代广场9号楼102	87208836
镇海大厅	骆驼街道慈海南路600号	86659618